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na životné prostredie ani výrazne nenaruší svoje okolie, plochy dopravného a technického 
vybavenia, pešie a cyklistické chodníky, komunikácie, zastávky MAD, parkovacie plochy, verejná a 
areálová zeleň, bývanie v existujúcich rodinných domoch. 

Neprípustné funkcie: zariadenia pre spracovanie a likvidáciu odpadov, skladovanie nebezpečných 
materiálov, bývanie, tie výrobné a ostatné činnosti, ktoré by neprimeranými negatívnymi vplyvmi 
mohli zasahovať obytné plochy a verejné priestranstvá nachádzajúce sa v blízkosti funkčnej plochy 
F3. 

R3 - plochy rekreácie - špecifická rekreácia v osade Vlkolínec 
Prípustné funkcie: jednotraktové drevené rodinné domy a hospodárske objekty, rekreačné chalupy, 

objekty pre expozície, stravovanie, hygienické zariadenie návštevníkov, kostol, výstavba 
amfiteátra v ochrannom pásme PRĽA Vlkolínec v súlade s požiadavkami pamiatkárov a v 
súlade s historickým rázom Vlkolinca. 

Neprípustné funkcie: všetky činnosti s nepriaznivým vplyvom na rekreačnú a obytnú funkciu; výstavba 
objektov, ktoré svojou veľkosťou, konštrukciou a tvaroslovím nenaväzujú na typickú zachovanú 
architektúru Vlkolinca. na obytnú a aj na rekreačnú funkciu, výstavba objektov, ktoré svojou 
veľkosťou, konštrukciou a tvaroslovím nenadväzujú na typickú zachovanú architektúru 
Vlkolinca, nie sú v súlade so zásadami pamiatkovej starostlivosti PRĽA Vlkolínec a ktoré sú 
v rozpore a kritériami UNESCO. 

Doplňujúce ustanovenia: nástup do Vlkolinca riešiť z navrhovaného parkoviska v Trlenskej doline 
peším prístupom a kyvadlovou dopravou, parkovanie a odstavovanie vozidiel majiteľov nemovitostí 
riešiť výhradne na vlastných pozemkoch alebo na navrhovanom parkovisku pri cintoríne, 
v žiadnom prípade neparkovať na verejných komunikáciách a priestoroch; zabezpečiť 
vypracovanie a schválenie nového územného plánu zóny Vlkolínec, ktorý podrobne stanoví zásady 
obnovy a prevádzky pamiatkovej rezervácie ľudovej architektúry. 

Š1 - športové plochy 
Prípustné funkcie: športové a telovýchovné plochy a zariadenia, stravovacie a ubytovacie zariadenia 

pre návštevníkov, športové kluby, byt správcu, garáže, odstavné a parkovacie miesta pre potreby 
športových zariadení, pešie, cyklistické a motorové komunikácie, zastávky MAD, nevyhnutné 
plochy technického vybavenia, parkovo upravená zeleň, nerušivé prevádzky obchodu a služieb 
(predaj a oprava športových potrieb). Plocha Š1 na rohu ulíc Hrabovská a Makovického je určená 
výlučne len pre centrálny futbalový štadión. 

Neprípustné funkcie: výroba, skladovanie y .čerpacie stanice, autoservis, garáže, autoumyvárne a 
zariadenia pre nakladanie s odpadmi a ostatné druhy činností, ktoré svojimi negatívnymi vplyvmi 
ovplyvňujú kvalitu životného prostredia 

Doplňujúce ustanovenia: vyčleniť dostatočné plochy pre parkovanie návštevníkov. 

V1 - plochy výroby - ťažba nerastných surovín 
Prípustné funkcie: zariadenia pre ťažbu nerastných surovín, plochy dopravného a technického 

vybavenia. 
Neprípustné funkcie: bývanie, zariadenia občianskeho vybavenia, rekreácie a športu (okrem drobných 

zariadení pre potreby osôb pracujúcich v prevádzkach umiestnených na ploche VI). 
Doplňujúce ustanovenia: parkovanie a odstavovanie vozidiel majiteľov a zamestnancov riešiť na 

vlastnom pozemku; riešiť problematiku zvýšenej hlučnosti a prašnosti tak, aby negatívne vplyvy 
ťažby surovín na okolité funkčné plochy boli minimalizované. Pri severnom okraji lomu 
Doprastavu vysadiť pás izolačnej zelene. 

V3 - plochy výroby - výrobné plochy zmiešané (výroba, sklady, služby) 
Prípustné funkcie: zariadenia výroby, ktorá nemá neprimeraný negatívny vplyv na životné prostredie 

ani výrazne nenaruší svoje okolie, sklady, výrobné a nevýrobné služby, nevyhnutná administratíva, 
manipulačné plochy, plochy dopravného a technického vybavenia, izolačná a vnútroareálová 
zeleň, bývanie v existujúcich rodinných domoch. 

Neprípustné funkcie: bývanie, zariadenia občianskeho vybavenia, rekreácie a športu (okrem drobných 
zariadení pre potreby osôb pracujúcich v prevádzkach umiestnených na ploche V3). 

Doplňujúce ustanovenia: parkovanie a odstavovanie vozidiel majiteľov, zamestnancov riešiť na 
vlastnom pozemku. Intenzifikovať priemyselné plochy. 
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